



1. IDENTIFICAÇÃO

Data:	14/03/2016	Início:	14h 00 m	Término:	15:30 h
Local:	Contêiner sala 06			Redator:	Cristiane Leite Jorge Magalhães
Assunto:	Reunião CPG				

Participantes	Presente	Área	Substituto	Assinatura
Ana Claudia Fernandes Amaral	Não	VDEPI		
Cláudia Regina Brandão Gomes	x	VDEPI		
Cristiane Freitas Leite	x	VDEPI		
Fernando Medina	Não	VDEPI		
Gabrielle Pereira das Neves	x	Aluna / T 2016		
Helvecio Vinícius Antunes Rocha	Não	VDEPI		
Jorge Lima de Magalhães	x	NIT		
Maria Antonieta Ferrara	x	VDEPI		
Mariana Souza	Não	VDEPI		
Paulo Sérgio Bergo de Lacerda	x	VDEPI		
Paulo Victor Ramos de Souza	x	Aluno / T 2015		
Priscila da Nobrega Rito	x	Assuntos Regulatórios		
Wanise Borges Gouvêa Barroso	x	NIT		

2. PAUTA

Nº	Descrição
1	- Aprovação da ata anterior 14/02/2017;
2	- Aprovação de disciplinas externas;
3	- Aprovação de alteração de orientador;
4	- Aprovação de coorientador;
5	- Aprovação de banca para qualify.
6	- Assuntos Gerais

3. ASSUNTOS TRATADOS

Nº	Descrição	Tipo ¹
1.0	Prof. Jorge inicia a reunião informando que a memória da reunião 14/02/2016 já está circulando para assinatura de todos.	Apresentação
2.0	Prof. Jorge informa que em reunião anterior o formulário de solicitação de disciplina externa do aluno Lúcio estava preenchido errado e por isso retornou e não foi aprovado.. Agora é reapresentado. Todos presentes informam que é necessário que o aluno solicite liberação de sua chefia para cursar a disciplina fora do dia reservado para aulas do mestrado (quintas-féias), ficando claro que não foi liberação do mestrado para cursar disciplinas fora deste dia e sim, a CPG somente deliberou a coerência da ementa externa para usa formação conforme aprovado pela sua orientador, porém, para se ausentar durante o expediente além da quinta-feira, este é um problema	Definição/ aprovação

N°	Descrição	Tipo ¹
	<p>exclusivo do aluno com sua chefia.</p> <p>Gabrielle Pereira também solicita disciplina externa. A aluna enviou todos os relatórios completos, inclusive com a carta de aceitação da chefia direta, pois a disciplina não será no dia do mestrado.</p> <p>Victor de Oliveira Silva Ferreira – Não enviou formulário, aguardando para aprovação.</p>	
3.0	<p>Prof. Jorge informa sobre a solicitação para alteração de orientador:</p> <p>Alteração de orientação: Tathiana Lima: Alterar orientação para Tatiana Aragão e coorientação Jorge Magalhães (aprovado)</p>	Definição/ aprovação
4.0	<p>Prof. Jorge informa sobre a solicitação para coorientações:</p> <p>Fernanda Teixeira: Orientador: Jorge Costa / Coorientação: Priscila Ferraz (aprovado)</p> <p>Rafaela Ferreira: Orientador: Helvécio Rocha / Coorientação: Marcelo Silva Silvério (aprovado)</p>	Definição/ aprovação
5.0	<p>Prof. Jorge lê o formulário de banca de qualificação do aluno Victor Ferreira. Todos aprovam a banca.</p>	Definição/ aprovação
6.0	<p>Prof. Jorge entra em assuntos gerais:</p> <p>a) Quanto a aluna Marcela: ainda não recebemos o formulário de qualificação. A Profa Wanise na CPG anterior havia explicitado que a aluna não apresentou nenhum trabalho até o momento para ela, sendo assim, a mesma escreveu tanto para orientadora quanto para o Coordenador, pedindo para entregar o trabalho à orientadora até este mês e montar a banca e, por conseguinte, entregar o formulário para a próxima reunião da CPG. Como o prazo para a defesa de Qualificação é até o fim de abril, a aluna ainda atende o RI.</p> <p>b) Andamento doutorado: houve reunião com os docentes envolvidos na submissão e foi decidido que a submissão será “acadêmica” e não “profissional” como a CGPG (reitoria) havia sugerido, à luz da proposta inicial da APCN. No momento, está em processo de correções da APCN de acordo com as recomendações dos revisores.</p> <p>c) Andamento processo candidata Patrícia Ticom: foi recepcionada a intimação judicial pedindo somente esclarecimentos a Comissão do Processo Seletivo, pois a DD. Juíza não deferiu o “mandado de segurança”, considerando que o processo correu sobre total lisura e isonomia como preceitua a legislação brasileira. A resposta já foi enviada a DD. Juíza, dentro do prazo elencado, através da Procuradoria Federal da Fiocruz.</p>	
8.0	Prof. Jorge encerra a reunião.	Encerramento

4. PRÓXIMA REUNIÃO

11/04/2017